

# **МЕТОДИКА ВІДНЕСЕННЯ ОБ'ЄКТІВ БУДІВНИЦТВА ДО ТАКИХ, ДОКУМЕНТАЦІЯ ЯКИХ ПІДЛЯГАЄ ЗАКЛАДАННЮ ДО СТРАХОВОГО ФОНДУ ДОКУМЕНТАЦІЇ**

**Іваннікова О.С.**

*Науково-дослідний, проектно-конструкторський та технологічний інститут мікрографії, м. Харків*

Згідно із Законом України «Про страховий фонд документації України» функціонування державної системи страхового фонду документації (далі – СФД) ґрунтується на засадах обов'язковості включення до СФД документації, необхідної для проведення будівельних (відбудовчих), аварійно-рятувальних та аварійно-відновлювальних робіт під час ліквідування надзвичайних ситуацій та в особливий період, на випадок втрати або псування оригіналу документа.

НДІ мікрографії виконано низку наукових досліджень щодо визначення переліків будов, споруд з метою визначення необхідності закладання документації до СФД. Ці переліки є основою для складання галузевих та регіональних програм створення СФД. Але в цих науково-дослідних роботах (далі – НДР) не визначено критеріїв віднесення об'єктів будівництва до таких, документація яких підлягає закладанню до СФД.

У 2015 році проведено НДР щодо розроблення критеріїв віднесення об'єктів будівництва до таких, документація яких підлягає закладанню до СФД, а також Методики віднесення об'єктів будівництва до таких, документація яких підлягає закладанню до СФД (далі – Методика).

Методику розроблено з урахуванням вимог чинних нормативно-правових та нормативних документів.

Методика визначає критерії, за якими оцінюють:

– об'єкти з високим ступенем ризику (потенційно небезпечні об'єкти; будинки виробничого та складського призначення за вибухопожежною і пожежною безпекою; об'єкти, які мають стратегічне значення тощо);

– об'єкти із середнім ступенем ризику (будівлі підвищеної поверховості, об'єкти життєзабезпечення і транспортних зв'язків загальнодержавного рівня тощо);

– об'єкти із незначним ступенем ризику (об'єкти, що не належать до об'єктів з високим і середнім ступенем ризику).

Методика також містить переліки показників господарської діяльності різних сфер, які впливають на оцінку об'єктів будівництва, видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну безпеку, і особливо небезпечних підприємств.

Ефект від упровадження Методики полягає в удосконаленні порядку створення СФД на об'єкти будівництва.